



## Председателю СК России будет доложено о массовом отравлении студентов в Санкт-Петербурге



В средствах массовой информации опубликованы сведения о массовом отравлении студентов одного из высших учебных заведений г. Санкт-Петербурга, некоторые из них госпитализированы в медицинское учреждение.

Главным следственным управлением СК России по г. Санкт-Петербургу по данному факту незамедлительно организована процессуальная проверка, в рамках которой произошедшему будет дана надлежащая правовая оценка.

Председателем СК России дано поручение и.о. руководителя ГСУ СК РФ по г. Санкт-Петербургу О.В. Бобкову доложить о предварительно установленных в ходе проверки обстоятельствах и причинах происшествия.

28 Ноября 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1841928>